
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

      

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

του Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: 
«Προμήθεια ειδών διατροφής και επισιτισμού για την κάλυψη των αναγκών της Δημοτικής 

Κατασκήνωσης Αγίας Παρασκευής Στομίου» 
 

Ο Δήμαρχος Αγιάς, διακηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, με 
σφραγισμένες προσφορές, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, για την προμήθεια με τίτλο: 
«Προμήθεια ειδών διατροφής και επισιτισμού για την κάλυψη των αναγκών της Δημοτικής 
Κατασκήνωσης Αγίας Παρασκευής Στομίου». 
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 73.956,65 ευρώ με ΦΠΑ 13% και 24%. 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Αγιάς από την σχετική Επιχορήγηση που 
λαμβάνεται από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας για την κάλυψη των δαπανών των 
κατασκηνώσεων. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 15.6481.02 σχετική πίστωση 
του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025 του Δήμου Αγιάς 
H παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στις κάτωθι ομάδες: 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ CPV ΠΟΣΟ ΜΕ 

ΦΠΑ 

Ομάδα 1: Προμήθεια ειδών αρτοποιείου 15811100-7 2.915,40 

Ομάδα 2: 
Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου 15110000-2 11.690,42 

Ομάδα 3: 
Προμήθεια οπωροκηπευτικών 03221200-8 8.368,43 

Ομάδα 4: 
Προμήθεια κατεψυγμένων προϊόντων 15331170-9,  15555000-3, 

15812120-0 

11.434,47 

Ομάδα 5: 
Ελαιόλαδο, Αραβοσιτέλαιο 15411110-6, 15621000-7 4.728,60 

Ομάδα 6: 
Προμήθεια ειδών παντοπωλείου 15800000-6 24.021,28 

Ομάδα 7: 
Προμήθεια γαλακτοκομικών ειδών 

15500000-3, 03142500-3 
10.798,05 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 
73.956,65€ 

 

Προσφορές υποβάλλονται για μία, περισσότερες ή και για όλες τις ΟΜΑΔΕΣ ως αυτές προσδιορίζονται 
παραπάνω και με βάση την με αριθμό 13/2025  μελέτης του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής 
Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού. Σε κάθε περίπτωση, η προσφορά θα αφορά το σύνολο των ειδών 
που περιλαμβάνονται στην ΟΜΑΔΑ ή στις ΟΜΑΔΕΣ  για τις οποίες συμμετέχει ο διαγωνιζόμενος, επί ποινή 
αποκλεισμού. 

Ο μέγιστος αριθμός ΟΜΑΔΩΝ που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε εφτά (7) 
ΟΜΑΔΕΣ.  
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Ως κριτήριο κατακύρωσης (ανάθεσης της σύμβασης) ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 

άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής, ανά Ομάδα ειδών, χωρίς περιορισμό των Ομάδων που 

μπορεί να ανατεθούν στον ίδιο οικονομικό φορέα. 

 

H τιμή προσφοράς θα δοθεί ως εξής (βάσει του άρθρου 95 του Ν. 4412/2016): 

 

α) για την προμήθεια Κρεάτων - Οπωροκηπευτικών -Ελαιόλαδου, Αραβοσιτέλαιου (ΟΜΑΔΕΣ 2,3 και 5), 

κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή σε ευρώ  στο σύνολο της εκτιμώμενης αξίας της κάθε 

ομάδας, που θα προκύπτει μετά την ποσοστιαία έκπτωση σε ακέραιες μονάδες - επί τοις εκατό (%) - επί 

της εκάστοτε νόμιμα διαμορφούμενης, και πιστοποιημένης μέσης τιμής λιανικής πώλησης του είδους 

την ημέρα παράδοσης του, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών 

της Περιφέρειας Θεσσαλίας, Γενική Δ/ση Ανάπτυξης Π. Ε. Λάρισας, Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού. 

β) για τα υπόλοιπα είδη (ΟΜΑΔΕΣ 1,4,6,7) κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη  Τιμή σε ευρώ στο 
σύνολο των υπό προμήθεια ειδών της κάθε ομάδας.  

Επισημαίνεται ότι εάν η τιμή σε ένα ή περισσότερα είδη μιας ομάδας ξεπερνάει την εκτιμώμενη αξία τους, 
η προσφορά θα γίνεται δεκτή με την προϋπόθεση πως η συνολική τιμή για ΟΛΑ τα είδη δεν θα 
ξεπερνάει τη συνολική εκτιμώμενη αξία της ομάδας. 

 

 
 
 
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης περιλαμβάνεται στην υπ’ 
αριθμ. 13/2025 μελέτης του του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού 
του Δήμου Αγιάς, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr), όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης έλαβε  Συστημικό 
Αύξοντα Αριθμό: 373907. 
Ο διαδικτυακός τόπος υποβολής των προσφορών είναι η Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ.  
 Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών είναι η 16/06/2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 
μ.μ.. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες 
δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 
οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή 
με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της 
Ένωσης. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
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συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από 
τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η 
σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρον.   

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή που υποστηρίζεται τουλάχιστον από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) 
πιστοποιητικό, το οποίο χορηγήθηκε από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος περιλαμβάνεται 
στον κατάλογο εμπίστευσης που προβλέπεται στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και να εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με την περ. β της παρ. 2 του 
άρθρου 37 του ν. 4412/2016 και τις διατάξεις του άρθρου 6 της Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες.  

 
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ύψους ένα τοις 
εκατό (1%) επί της εκτιμώμενη αξίας της σύμβασης (χωρίς Φ.Π.Α.), της/των προσφερόμενης/ων 
Ομάδας/Ομάδων. 
 Τα τεύχη του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  
(Συστημικός Αριθμός Διαγωνισμού: 373907) του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) - Προμήθειες και Υπηρεσίες, ενώ το πλήρες τεύχος της διακήρυξης διατίθεται 
ακόμη, σε ηλεκτρονική μορφή, από την ιστοσελίδα του Δήμου Αγιάς, στον δικτυακό τόπο: 
www.dimosagias.gr, όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση σε κάθε ενδιαφερόμενο. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται για τον παρόντα διαγωνισμό στην ταχυδρομική 
διεύθυνση: Κύπρου 1 Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας- Αγιά Λάρισας, Τ.Κ.: 400 03. Για πληροφορίες σχετικές 
με τη διαγωνιστική διαδικασία, μπορούν να επικοινωνούν με το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου  στο τηλ. 
2494350127, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

 
 

 
 

Αγιά, 30/05/2025 
Ο  Δήμαρχος Αγιάς 

 
 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 
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